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Graf 1	
Rozložení výsledků žáků 9. ročníku ZŠ podle celkové úspěšnosti v testu
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Celkové rozložení úspěšnosti (graf č. 2) dokládá, že ve výsledcích nejsou při řešení zada-
ných úloh v oblasti sledovaných aspektů přírodovědné gramotnosti patrné výraznější rozdíly 
mezi dosaženými výsledky děvčat a chlapců. Rozdíl průměrné úspěšnosti chlapců a děvčat 
je statisticky nevýznamných 0,7 p. b. ve prospěch chlapců, což se může jevit v určitém roz-
poru s případným očekáváním výrazně vyšší úrovně přírodovědné gramotnosti u chlapců. 
Z rozložení podílů žáků je patrný vyšší podíl dívek v 6. a 7. decilu úspěšnosti, podíl chlapců 
je naproti tomu vyšší v 8. decilu a dílem také ve 4. decilu – výsledky chlapců tak vykazují 
oproti výsledkům děvčat mírně vyšší rozptyl.

Graf 2	
Rozložení podílu žáků 9. ročníku ZŠ podle celkové úspěšnosti a podle pohlaví
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Z porovnání výsledku žáků 9. ročníku jen ze základních škol a výsledku žáků odpovída-
jících ročníků víceletých gymnázií nepřekvapivě plyne prokazatelně vyšší úspěšnost žáků 
gymnázií – průměrná úspěšnost žáků z víceletých gymnázií byla o více než 13 p. b. vyšší než 
žáků ze základních škol. Rozdíl je dán celkovým posunem výsledků žáků gymnázií k vyšším 
úspěšnostem od hodnoty úspěšnosti zhruba 70 %.




